Олександр Степанович Паланський народився 28 серпня 1919 року в селищі Ставище в сім'ї бухгалтера місцевої лікарні. Олександр навчався в школі, яка знаходилася в ті часи в приміщенні, де зараз розміщено краєзнавчий музей та Центр дитячої та юнацької творчості. Його класний керівник Петро Сизотович Лошицький згадував, що Олександр навчався відмінно. Він був старанним учнем, дисциплінованим, ввічливим, наполегливим у навчанні і праці, особливо любив точні науки. Він захоплювався моделюванням і конструюванням, цікавився різними приладами, машинами, діючими моделями. Самостійно змонтував кілька радіоприймачів різних конструкцій. Останній дзвінок продзвенів для Олександра в травні 1938 року.
З юних літ разом із сестрою Вірою він мріяв про професію вчителя, в сім'ї ці мрії схвалювалися, тому по закінченні школи вступив на навчання до Уманського учительського інституту. Навчався заочно і працював учителем у початковій школі, яку сам щойно закінчив. Діти його дуже любили і поважали тому, що весь час, вільний від уроків та виконання інститутських завдань, він проводив разом із учнями, ходив з ними в походи, на прогулянки. Сестра Віра, яка була ученицею випускного класу, полюбляла посміятися із молодого вчителя. Вона бувало забігала у школу і на весь коридор кричала черговому: "Скажіть будь ласка, вчитель Олександр Степанович в класі?" або "Де можна побачити Олександра Степановича?"
В травні 1941 року Олександр Степанович був призваний на службу до Червоної Армії. Провести його прийшли й його учні. Летіли додому і в школу листи, а солдат служив. Служив солдат Паланський чесно і добросовісно, тому командування направило його курсантом до танкового училища.
22
червня   1941   року   розпочалася   Велика   Вітчизняна   війна,   тому   Олександру   не   вдалося   закінчити танкове училище, доучувався він вже на фронті. Бойове хрещення Паланський отримав у березні 1942 року на Калінінському фронті, командуючи танком Т-34, воював на Курській дузі. Особливо ж відзначився Олександр Степанович під час операції "Багратіон" у Білорусії. Спогади про подвиг Паланського залишив навіть командуючий Першим Білоруським фронтом маршал Радянського Союзу К. К. Рокосовський у "Воєнних мемуарах".
У цей час лейтенант Паланський воював у складі 142 танкового батальйону (під командуванням капітана Пєтухова) 95 танкової бригади ( під командуванням полковника Кузнецова) 9-го окремого танкового корпусу, яким командував генерал-майор Б. С. Бахаров. Спочатку був отриманий наказ форсувати Дніпро в районі села Галкіно, але потім наказ було змінено, і війська отримали наказ пересунутися на 45 км в район впадіння р. Сож в Дніпро. Було підготовлено понтони і 20 жовтня 1943 року в районі білоруського містечка Лоєв війська Центрального фронту силами 65-ї армії форсували Дніпро, прорвали оборону противника, захопили на правому березі Дніпра плацдарм, на який повинні були переправитися інші частини. Для розширення плацдарму в цей район була направлена і частина, в якій воював О. С. Паланський У цих складних умовах лейтенант Паланський взяв на себе командування 5 самохідно-артилерійськими установками - САУ-76 із полку, яким командував кавалер 4-х Георгієвських хрестів і 4-х орденів Червоного Прапора полковник Гацук. Група під командуванням лейтенанта Паланського здійснила складний марш і, прорвавши укріплену оборонну лінію, захопила село Козероги. Група продовжувала наступ, хоча позаду наших військ не було. Знищуючи ворожі сили, САУ влетіли в містечко Городок, гарнізон якого нараховував близько 500 німців, але вони не очікували радянських солдатів, тому були швидко вигнані, в паніці кинули чотири важкі гармати, боєприпаси, іншу зброю. Лейтенант Паланський віддав наказ продовжувати наступ, в ході якого було захоплено село Стародубки, гарнізон якого, що налічував 200 солдат, був знищений, захоплено 2 міномети та більше 30 ящиків із мінами, які були використані проти ворога. САУ-76 прорвали оборону противника вглиб до 15 км та до 25 км вздовж Дніпра, зв'язок із штабом був втрачений, тому лейтенант Паланський для відновлення зв'язку на одній із САУ відправив молодшого лейтенанта Рудакова через утворений "коридор" в тил. В цей час німці оговталися і почали контрнаступ. Вони атакували при підтримці авіації та артилерії, але наші солдати витримали всі контратаки протягом 4 годин, утримуючи плацдарм поки через Дніпро не переправилися основні сили, які відновили наступ із плацдарму, захопленого під командуванням лейтенанта Олександра Степановича Паланського. Лейтенант Паланський керував групою, проявляючи героїзм, мужність і відвагу. За цей подвиг Олександр Степанович Паланський був нагороджений найвищою нагородою країни - Золотою Зіркою Героя Радянського Союзу і Орденом Леніна.

Друг Олександра Степановича гвардії підполковник Василь Єфимович Яцков згадує, що він познайомився і здружився із Паланський у 20-х числах грудня 1943 року вже після боїв за Дніпро, коли лейтенант Паланський прибув на службу у танкову роту розвідувального батальйону 9-го танкового корпусу. Відповідно до нового штату Генерального штабу до складу розвідувального батальйону вводилася танкова рота. Із танкістів, які зарекомендували себе під час боїв, була сформована така танкова рота і у складі розвідувального батальйону 9-го танкового корпусу в районі Дроздовиць Чернігівської області. В цій військовій частині довгий час не знали, що Паланського представили до присвоєння звання Героя Радянського Союзу тому, що Олександр був скромною людиною, витриманим, холоднокровним, дещо мовчазним. Про присвоєння звання Героя Радянського Союзу лейтенанту О. С Паланському було повідомлено в газеті "Правда" 15 січня 1944 року. Золоту медаль Героя і Орден Леніна Олександру Степановичу вручав Голова Президії Верховної Ради СРСР М. І. Калінін 21 лютого 1944 року. Тоді ж лейтенанту Паланському було надано місячну відпустку, яку він провів разом із своєю дружиною Надею в місті Горькому, куди вона була евакуйована. У складі розвідувального батальйону танковий взвод лейтенанта Паланського приймав участь у інших військових операціях, під час яких була звільнена Білорусія. Влітку 1944 року приймав участь у Бобруйській операції, під час якої були звільнені Бобруйськ, Пуховичі, Барановичі, Осиповичі, Узда, Нєгорєлоє, Узда та було форсовано р. Зах. Буг, (ЗО км західніше Бреста).

За героїзм і відвагу О. С. Паланський був нагороджений орденом Червоної Зірки, йому також було присвоєно звання старшого лейтенанта. В одному із боїв (або в районі Пуховичів, або в районі Валер"яни-Узди на початку липня 1944 року) був поранений, але відмовився від госпіталізації і повернувся в бій.
Після визволення території Радянського Союзу взвод Паланського воював вже на території Польщі, де були звільнені такі населені пункти: Бяла-Пддяска, Седлєц, Луков, Соколов Подляска. Потім розвідувальний батальйон приймав участь у Вісло-Одерській операції, форсувавши р. Віслу, південніше Варшави, звільнюючи міста Радом, Пютраков, Ромашов, Лодзь (батальйону було присвоєно найменування "Лодзинський"), Калиш, Лєгніца, Зулєхов. У цій операції старший лейтенант Паланський проявив непересічні здібності, командуючи своїм взводом. Бої були важкими. Яцков згадує, що в кінці лютого 1945 року в танковій роті залишилося всього два танки, тому офіцери-танкісти були переведені на укомплектування танкових бригад. Його направили у 23 танкову бригаду, а О. С. Паланського — в 108 танкову бригаду. Танковий взвод старшого лейтенанта О. С. Паланського виконував бойові завдання з розвідки місцезнаходження сил німців, діючи попереду 108 танкової бригади 9-го танкового корпусу. В останнє друзі випадково зустрілися 3-4 березня 1945 року, при здійсненні марш-кидка з метою знищення познанського угрупування противника, яке здійснювало прорив. Олександр був схвильованим, командир бригади розмовляв з ним на підвищених тонах.
Вранці 7 березня 1945 року під час одного із брів' у польському містечку Старгард, коли танковий взвод старшого лейтенанта Паланського вів розвідку, Олекрандр Степанович відкрив люк танка і висунувся, щоб роздивитися, де знаходиться ворог, одночасно в|н передавав по рації в штаб відомості про місцезнаходження ворога. В цей час прозвучала автоматна черга і сталося непоправне - Олександр Степанович загинув. Він був похований у цьому польському містечку Старгард на центральній площі поряд із командиром полку Гацуком, який загинув у цьому ж районі. На могилі була встановлена САУ-76.
В.Є. Яцков вже після війни згадував, що через бойові дії він не зміг бути на похороні бойового друга. Разом з іншими товаришами він відвідав могилу Паланського 14-15 березня.

